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１０月２６日（水）東金文化会館で合唱コンクールが行われました。どのクラスも豊かな美しいハーモニー

で歌うことができました。結果は、優秀賞３組、優良賞２組でした。審査員の先生方からは、どのクラスも素

晴らしい合唱で、審査結果に甲乙をつけがたかったと伺いました。各クラスの歌声委員の振り返りをご紹介し

ます。 

１組  髙梨 李桜  
 みなさん、おつかれ様でした。賞をとれたクラ

スも、賞をとれなかったクラスも頑張っていたと

思います。僕たちのクラスは、賞をとれませんで

した。ですが、朝の会が終わった後など休み時間

を使って、歌の練習をしたことで、自分たちの合

唱をより高めることができました。合唱コンクー

ル本番も一生懸命頑張ることができました。来年

の合唱コンクールでは、賞をとることができるよ

うに頑張りたいです。 

 小條 陽輝  

僕たち 2 年１組は最初なかなか合唱の練習に真

剣に取り組むことができませんでした。しかし、

練習を重ねるうちに自分たちが上達しているのを

自覚したことで、どんどん意欲的に練習に取り組

むようになりました。そして本番の合唱コンクー

ルで練習してきた成果を出すことができたと思い

ます。一人ひとりが精一杯歌うことができました。

来年の合唱コンクールではもっと成長した自分た

ちの歌声を響かせることができるように頑張りた

いと思います。 

２組  石橋 咲陽  
「歌華唱賞～合唱だって全員全力」を目標に２

組の仲間と合唱練習に全力で取り組めて、本当に

楽しかったです。最初は声が出ず、音程も曖昧で

した。ですが、授業を振り返り朝や昼休みを使い

何度も練習を重ね、本番では最高の歌を歌うこと

ができました。そしてなにより、優良賞をとるこ

とができて、本当に嬉しいです。練習は大変なこ

ともあったけれど、頑張ってできて良かったなと

思いました。来年は、今以上の歌を歌えるように、

これからも頑張っていきます。 

 杉谷 乃愛  

合唱練習を始めたときは、歌い出しのタイミン

グや声の大きさなどの様々な課題がありました

が、授業で教えていただいたことを実践したり、

朝、昼休みなどの練習を重ねていき、本番ではみ

んな緊張していた様子でしたが、声の大きさやテ

ンポなど練習の成果を発揮できたと思います。そ

して、２年２組は優良賞を頂くことができました。

２組のみんなが団結し、合唱コンクールに挑臨む

ことができたからだと思います。 

３組  木幡 奏  

私たちのクラスは優秀賞を取れました！です

が、取れるようになるまで、みんなの色々な頑張

りがあったからとれた賞です。色々な課題をどの

ように克服するか、先生の指導をどう活かすかな

どを考えました。自分が１番難しかった課題は、

声の強弱をつけるということでした。この課題は、

クラス一丸になって、一人一人が気にかけないと

いけない事なので、合唱コンクールで優秀賞が決

まった時は、とても気持ちがよかったです。 

  西田 夢杏  

始めは不安がありました。でも、パートリーダ

ー中心の練習で、アドバイスをしてくれたり、み

んなが新しい歌い方を取り入れたりしていくうち

に不安はなくなり、みんなで優秀賞をとるという

目標ができました。合唱コンクール当日の練習で

は、練習してきた中で一番きれいで、本番は今ま

での練習の成果を発揮することができました。結

果は、優秀賞！これは３組の団結力の証だと思い

ます。みんなで頑張ってきて良かったなと思いま

した。本当におつかれ様でした。 

４組  久松 千夏  

 賞をとることはできなかったけど、沢山の練習

を重ね、当日は４組の１人１人が協力して力を発

揮することができました。今日の悔しさを胸に、

日々の練習から真剣に取り組み、来年の合唱コン

クールでは、絶対に優勝したいです。また、係の

仕事が終わった時にみんなが「おつかれ様」など

と言ってくれてうれしかったです。合唱コンクー

ルを通して、４組全員で何事も真剣に協力して取

り組んだので、この経験を今後にも活かしていき

たいです。 

  市東 琥太朗  

今年の合唱コンクールの結果は、とても残念な

結果でしたが、一日一日の練習を頑張り、合唱コ

ンクール本番に臨むことができました。コンクー

ルでは、３組や２組に惜しくも負けてしまいまし

たが、来年の合唱コンクールでは、今年の合唱コ

ンクール以上に練習から頑張り、コンクールに臨

みたいです。４組は、まだ今までで賞をとれてい

ません。なので、合唱コンクール以外の今後の行

事でも全力で取り組みたいです。 
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フリー参観 
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創立記念日 

７ 

振替休業日 

８ 

月①～⑥ 

2 学年職場体験事

前打合わせ 
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９ 

水①～④ 

木①・② 
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●16:45 

1０ 

木③～⑤ 

部活動休養日 

給食なし 

 

 

 

一斉下校 11:55 

１１ 

金①～⑥ 
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月①～⑥ 
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2 年生職場体験 

学習 1 日目 

 

部活動休養日 

 

 

一斉下校 15:15 

1８ 

2 年生職場体験 

学習 2 日目 

 

2 年生部活動中止 
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１９ 

2０ 2１ 

月①～⑥ 

テスト前部活中止 
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２２ 
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テスト前部活中止 
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勤労感謝の日 

2４ 

期末テスト 
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●16:30 

2６ 

2７ 2８ 

月①～⑥ 

 

 

〇16:05 

●16:30 

２９ 

火①～⑥ 

 

 

〇16:05 

●16:30 
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水①～⑥ 
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●16:30 

 

 

 

 

 

  

〇一般下校 ●最終下校 

期末テスト 

①社会  8:30 ～  9:20 

②数学  9:35 ～ 10:25 

③国語 10:40 ～ 11:30 

④英語 11:45 ～ 12:35 

  給食 12:35 ～ 13:25 

⑤理科 13:25 ～ 14:15 

  

連絡 

令和５年度修学旅行概要・代金のお支払いに

ついての文書を、１１／１(火)に配付させて

いただきました。内容(支払い期間・金額)を

確認した上で、手続きをしていただければと

思います。不明な点がありましたら、東金中

学校まで問い合わせ願います。 


